



deputat Gabriel Horia Nasra

circumscripția electorală nr.13 – Cluj,

Str. Detunata, nr. 1, Cluj-Napoca, România

nasragabrielhoria@yahoo.com, www.horianasra.eu

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9526A/11.12.2019

A/PSD/2326/11.12.2019

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Lucian Nicolae BODE, ministrul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor

Întocmită de către: Gabriel Horia Nasra, deputat, membru al Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr. 13, CLUJ.

Obiectul Întrebării: Introducerea metroului în Cluj

Stimate domnule ministru,

Clujul milionului de locuitori va deveni o realitate în următorii treizeci de ani iar proiectul introducerii metroului în zona metropolitană este necesar și util viitoarei dezvoltări urbane. **Acest proiect a fost susținut de principalele forțe politice din județul Cluj, pentru PSD Cluj proiectul fiind o prioritate!**

Considerăm că pentru capitala Transilvaniei acest proiect este unul pe măsura ambițiilor și oportunităților economice și sociale din ultimii ani. Cluj-Napoca este



motorul economic al Ardealului, un templu universitar cu rezultate incontestabile și un centru al excelenței medicale, în fiecare an comunitatea noastră generând tot mai mulți experți și tot mai multe proiecte vizionare.

Proiectul comunității noastre propune următorul traseu: Gilău – Florești – Cluj-Napoca – Baciou – Apahida – Jucu, practic o linie care să asigure mobilitatea locuitorilor din municipiu și localitățile limitrofe dar care să și facă legătura între Autostrada Transilvania și platforma industrială de la Jucu.

Având în vedere efortul inițial realizat de comunitatea noastră pentru finanțarea studiului de fezabilitate la metrou și studiul de fezabilitate la trenul metropolitan, vă solicităm răspuns în scris la următoarele întrebări:

- 1. În viziunea Guvernului Orban, prin ministerul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor, se poate asigura finanțarea, în etapa a doua, a studiului de fezabilitate pentru introducerea metroului în zona metropolitană Cluj?**
- 2. Ministerul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor se va implica în finanțarea ulterioară a proiectului așa cum au făcut guvernele Spaniei, Franței și Italiei în cazuri similare – Bilbao, Brescia, Lille și Rennes?**

Vă mulțumesc,

Gabriel Horia Nasra

Deputat PSD Cluj

